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1.9R, 3x + 5y = 9 30 5x + 3y = 7R x + y di [bHd PTal.
2. X + 2 = 09T JHIHI0MAT TS\ W=y fogT.

3.x —y=530x - y=7%R, x AT y =1 fhHd Pral.

4. X 3fef 30T v SfefTea we fogd Az o,

5 3

7 -4 1 g fdhad Frar.

6. S IO AR B JHIHU TR B,

7. SR Dy = 27, D = 9 T UH IS FHI®BUMAT Mzeadm =l fdhHd 3ied oy, y ot
fhud drel.

8. Iy ygiy fAast.
. x+y=3; 3x-2y =48 GHIHIU HHAT UG Grsdar p It fad fadt?

a) 5 c) -5 d) -1

x AT y B, T0 SNGGAT THAHI® THIBRUMMIS! SR Dx = 25, Dy = 50, D = 5
3G, T x = fobelt 2

a)-5 b) 1/5 c) 10 d) 5

. 4x + 5y = 19 T 3TST DHIGUIANITS! x=1 AT y =t fbHa fdit?




10. 101x + 99y = 501 ; 99x + 101y = 499 UHIHID THIHU AT,

11.3x—4y =10 T 4x + 3y = 5 &l UHIUHID THDHIU HHRAT UG- TISauardId! Dx
g py =1 fh A Pl

4 5
M 3 =22 @R md fHad FIern

13. GF A S HRD 3 3G HIdT TeAT 101 S Sl gue giell Okl 15 3. TR
TgM T MY,

14. TS 9 forea GO =T 3T siivl 38 A 3. SR <l aara fauc! Al o ten aar
gUIC HEao! 3RIdT skisl 106 TN gid, R il TSl ad HIal.

15.3x -4y = 10 9 4x + 3y = 5 Bl UHIMHNID THIBRUI hATAT Ugd - AISguarITa! Dx
g py =T f[dhHd! Pel.

16. T AT T SIS 20 318, 30T ATH® B 4 318, TR T TS Gl

17.3x—y =7:x + 4y = 11 81 UHIAHRID JHIHIO HHAT Ugd Iisdl.




18.@2@@;—

i) W06 THATHRISG THIHRO STSWT HISIUATITS! TRUT GOf .

X-y=4

X
Y

(x,y)

i) X—y = 137 GHIGUTET W HIGUINTS! WIGIS TRUN OT 1.




